

如约履约 众行前行

中国加入世贸组织17年启示录

国务院新闻办公室定于6月28日发布《中国与世贸组织》白皮书。

从2001年初冬的多哈,到2018年仲夏的北京,17年,见证了成为多边贸易体制的积极参与者、坚定维护者和重要贡献者。

言出必行,中国履约不折不扣

7月1日起,中国消费者购买进口汽车将享受“关税大礼包”——税率分别为25%、20%的汽车整车关税降至15%。

大幅削减汽车领域关税,是中国近期一系列降关税举措的缩影,也是中国加入世贸组织承诺之一。

实际上,早在2010年,中国货物降税承诺就已全部履行完毕,关税总

水平由2001年的15.3%降到9.8%,降幅达36%。

不只是降关税,在削减非关税壁垒、放开外贸经营权等方面,中国同样说到做到。

就在今年4月举行的博鳌亚洲论坛年会上,中国推出一系列扩大开放的新举措,包括确保放宽银行、证券、保险行业外资股比限制的重大措施落地。

“可以说,中国不仅实打实履行了应该履行的加入世贸组织承诺,还‘自我加压’,开放程度远远超出承诺的广度和深度。”

发展了自己,造福了世界

夏至时节,数十位知名跨国企业“掌门人”齐聚北京,出席“全球首席执行官委员会”特别圆桌峰会。

与会企业家代表感慨,跨国公司很高兴亲历了中国40年来的改革进程,在为中国发展作出自己贡献的同时,也从中国的长期发展中受益。

早在今年3月份,德国西门子公司就在北京设立了“全球‘一带一路’办公室”。

据统计,共建“一带一路”倡议提出以来,已有80多个国家和国际组织同中国签署了合作协议。

“更加开放的中国将为世界提供更多投资机会。”国家信息中心经济预测部副主任牛犁说。

在世界银行首席执行官克里斯塔利娜·格奥尔基耶娃看来,中国对世界的贡献还体现在减贫方面。

开放的大门不会关闭,只会越开越大

当今世界,和平合作的潮流滚滚向前,开放融通的潮流滚滚向前。



2016年11月9日,在位于俄罗斯莫斯科东南部的一家中国跨境电商物流企业的海外仓,工作人员运送货物,准备迎接俄罗斯“双十一”。

向前,开放融通的潮流滚滚向前,变革创新的潮流滚滚向前。

与此同时,全球增长动能不足、全球经济治理滞后、全球发展失衡这些根本性矛盾仍然比较突出。

世界贸易组织总干事阿泽维多警告:“主要经济体间贸易关系破裂将使全球经济增长乏力。”

开放还是封闭,前进还是后退,面对时代之问,中国已然作出抉择:

——过去40年中国经济发展是在开放条件下取得的,未来中国经济实现高质量发展也必须在更加开放条件下进行。

——和平与发展是世界各国人民的共同心声,冷战思维、零和博弈愈发陈旧落伍,妄自尊大或独善其身只能四处碰壁。

——世界已经成为你中有我、我中有你的地球村,各国经济社会发展日益相互联系、相互影响,推进

互联互通、加快融合发展成为促进共同繁荣发展的必然选择。

——历史一再证明,封闭最终只能走进死胡同,只有开放合作,道路才能越走越宽。

独行快,众行远。中国一次次向世界发出扩大开放的清晰声音,世界也积极回应:

中国美国商会报告显示,近六成受访企业将中国列为三大投资目的地之一,三分之一企业计划2018年扩大在华投资10%以上。

“经济全球化是不可逆转的时代潮流,中国开放的步伐不会减慢,更不会停止。”

(上接第一版)“女儿以前开店时,老仇就常常免费帮人家按摩。当然,我享受得最多。”仇奶奶李希琴说,仇大爷从小受过很多苦,对生活的要求也很简单。

厚德大丰涵养“中国好人”

仇玉彩两次纵身火海,挽救祖孙两条性命的事迹,从大丰传向五湖四海,感动了亿万中国人。

一个好人,是一座城市的道德标杆;而一群好人遍地开花,却足以芬芳一方水土,点亮一座城。

4名中国好人、9名江苏好人、34名盐城好人,195名大丰好人……综观近年来大丰涌现出的好人好事,缘何如此之多?

为了“让‘好人’生长的土壤更肥沃,大丰以创建全国文明城市为契机,深入挖掘身边的好人好事,并大力宣传,营造见贤思齐、崇德向善的浓厚道德氛围。

一个个“好人”激荡起文明的涟漪,叠加起一座文明城市的新高度,也让大丰这座城市变得更加温暖。



这是2018年5月4日用无人机拍摄的青岛港前湾自动化集装箱码头。新华

大丰区工程建设项目中标候选人公示
根据工程招标投标的有关法律、法规、规章和本工程招标文件的规定,盐城市大丰区草庙小学学生宿舍新建及2#综合楼拆除内墙工程开标和评标工作已经结束,中标候选人已经确定。

招标公告
盐城市大丰区西团镇镇人民政府负责实施的2018年西团镇农村公路桥梁提档升级工程现对外进行公开招标,择优选定监理单位。

招标公告
盐城市大丰区万盈镇六里村境内鱼塘,约143亩,现对外公开招标。报名人若是以法人名义报名的,须携带年检合格的营业执照原件及复印件;报名人若是以自然人名义报名的,须携带本人身份证原件。

招标公告
盐城市大丰区万盈镇人民政府实施的万盈镇集镇监控系统工程已经有关部门批准建设,现决定对该项目施工进行公开招标选定承包人。

招标公告
大丰区2018年新增千亿斤粮食产能规划田间工程检测服务项目,现决定对该项目进行公开招标选定承包人。

招标公告
2018年盐城市大丰区西团初级中学厕所改造工程研究同意建设,现决定对外进行公开招标,总投资约6.5万元。

招标公告
2018年盐城市大丰区西团初级中学学生用品及办公设备采购项目已经上级部门批准实施,现决定进行公开招标,投资额约11.5万元。

招标公告
2018年盐城市大丰区西团初级中学食堂改造工程研究同意建设,现决定对外进行公开招标,总投资约15万元。

招标公告
大丰区大桥镇中心幼儿园户外游戏环境改造工程,现公开招标准,择优选定承包人。

房地产拍卖公告
双学区小户型装修住宅现房、部分商业门面房
受委托,定于2018年7月21日上午9时在大丰区银龙湖酒店三楼雅典厅对大丰区高级中学北大门对面的教师公寓32套装修住宅现房及11处商业门面房举行拍卖会。

Table with 7 columns: 序号, 坐落房号, 所在层/总层数, 建筑面积(m²), 建筑用途, 单价(元/㎡), 委托底价(万元). Contains listing details for Zhongzhong Teacher Apartment.

招标公告
大丰区大桥镇中心幼儿园户外游戏环境改造工程,现公开招标准,择优选定承包人。

遗失启事
●黄春艳遗失江苏省社会保险费(现金)专用收据两张,号码分别为:0791301、0814241,另遗失江苏大丰农村商业银行代收社会保险费收据(自由职业者)一份,编号为:1012081,声明作废。

招标公告
盐城市大丰区白驹小学2018年暑期校园各建筑外墙、屋面出新工程已经教育主管部门批准实施,现拟向社会公开招标,择优选择承包人。